

СОЛНЫШКО



Газета летнего оздоровительного лагеря – специальный выпуск Альмяковской сельской газеты «Крепкий орешек»

Над выпуском трудились Дарья Захарова, Инна Бахтина, Ольга Баранова, Николай Медведев
Руководитель Маргарита Петровна Хлебенкова



Мы многое можем, девчата!

Прощания миг наступает,
Смена подходит к концу.
Лагерь, солнце – до свидания!
Встретимся в 2019 году.
Пришли минуты расставанья,
Не будем долго мы грустить.

Случиться должно когда-то,
Иначе и не может быть.
Летим мы смело в мир
открытий,
Творим и строим свою жизнь.
Мы многое можем, девчата,

Мы этому здесь научились!

*Активисты лагеря
«Солнышко – 2018» Ольга
Баранова, Инна и Ия Бахтины,
Дарья Захарова*



Емеля на печи лежит, всё лето он проспит. София Мироновна, Валентина Васильевна, Мария Александровна в День защиты детей



Нас кормите, повара, прокричим мы вам: «Ура!»



Правила мы все учили, и все штрафы получили. С Галиной Николаевной в День ПДД



На качелях тут сидят Карина, Вика, Надя, Стас и говорят: «Дружно в лагере живём, веселимся день за днём»





С Буратино и

Вот Кикиморы стоят и косо на нас глядят, они нас долго развлекали и, наверное, устали. С



Мальвиной поиграли мы чуток, а потом на стену прилепили лепесток, то есть лучик. С Маргаритой Петровной в День вежливости

Маргаритой Петровной провели День Лета



Все в костюмы нарядились и немножко потрудились. День А.С.Пушкина с Котом учёным (Марией Александровной)



В «Что? Где?»

В царстве Болотного Царя мы побывали, и с ним там поиграли Валентина Васильевна, Мария Александровна, Татьяна Александровна



Когда?» мы поиграли и призы получали. Мария Александровна провела интеллектуальную игру



Детство беззаботное



С Галиной Николаевной показали сказку «Колобок на новый лад»: Бабка (Оля Баранова) и Дед (Николай Медведев) за столом сидят, пирогов испечь хотят



На улице жара, а у нас День

Смеха. Мы с Маргаритой Петровной провели весёлые конкурсы. Особенно понравился конкурс «Водная атака», где мы обливались водой.



Мескичеков Стас и Бедо Саша - «заботливые мамы», переносят своего малыша. Игра в «День животных»



Колобок (Артём Савиных) повстречался с Медведем (Алексей Бедо)



Нам очень нравится играть в

«квадрат», каждый был этому рад.



Санитары нам
наложили повязки,
теперь
самочувствие у нас,
как в сказке



С Маргаритой
Петровной
провели День
ПДД «Дорожный
патруль».



Мы теперь ЮИД – юные
инспектора дорожного движения

Повторили дорожные знаки,
разгадали ребусы и кроссворд,
играли в настольные игры и
посмотрели презентацию.

Развивали актёрское
мастерство: изображали
пантомимой машину, автобус,
троллейбус, мост, колесо,
перекрёсток, переход.

Приобрели медицинские
навыки: накладывали повязки на
«раны» на коленке, на локте и на
голове.

Едет автобус скорей, нас везёт
водитель Андрей.



Внимание, пешеход: едут
машины

Эх, на велосипеде прокачусь



Трамвай идет по рельсам



С Галиной Николаевной провели День Памяти:
возложили цветы к памятнику...



...нарисовали очень красивые иллюстрации на
военную тему: пушки, танки, пулемёты, самолёты



Ну, вот и всё, сезон окончен
И расстаёмся мы сейчас.
Но твёрдо знаем, что вернёмся
Сюда мы, может быть, не раз.

Но вот и всё, опять разлука,
Опять печальные глаза.
Но руку мы пожмём друг другу
И улыбнёмся, как всегда.

Мы все здесь очень подружились,
И дружбой нашей дорожим.
Сердца ребячьи здесь открылись,
Всем вам «Спасибо» говорим!



БЛАГОДАРИМ ВАС!

*Директор школы Алла Николаевна.
Начальник лагеря Людмила
Викторовна
Воспитатели Валентина
Васильевна,
Галина Николаевна,
Маргарита Петровна
Татьяна Александровна
София Мироновна
Библиотекарь Мария Александровна
Водитель Виктор Александрович
Повар Надежда Александровна.
Технички Ирина Викторовна
и Светлана Николаевна.*

